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(Ne) Legyél Te is Scrum Master!
Nemcsak a különböző agilis rendezvényeken gyakori 
téma, de a net is tele van olyan cikkekkel, amelyek azt 
fejtegetik, milyen a jó Scrum Master. De vajon azt a 
kérdést is feltettük már, hogy milyen az, amikor nem jó 
egy Scum Master, vagyis nem alkalmas erre a pozícióra? 
Kényelmetlen a kérdés, de fontos, éppen ezért kell fes-
zegetni. Emellett érdemes beszélni arról is, mi az, amit 
biztosan ne csináljunk Scrum Masterként, mert nem 
fog működni és mit érdemes kipróbálni helyette azért, 
hogy idővel hiteles Scrum Masterek legyünk.

És hogy miért húzogatom az oroszlán bajszát? Amió-
ta „divat” lett az agilitás egyre többen akarnak Scrum 
Masterek vagy Agilis Coachok lenni úgy, hogy valójában 
nincsenek tisztában azzal, mivel is jár. Legtöbbször az 
agilizálódó szervezetünkön belülről jön egy lehetőség 
vagy valamilyen oknál fogva át akarjuk képezni ma-
gunkat, ezért elkezdünk információk után kutatni arról, 
mit is csinál egy Scrum Master. Ilyenkor futunk bele 
csábítóbbnál csábítóbb állásajánlatokba, scrum master 
iskolák hirdetéseibe, általános munkaköri leírásokba, 
melyeket elolvasva, esetleg meghallgatva pár előadást, 
sokan jutnak arra a következtetésre, hogy „csak em-
berekkel kell foglalkozni, nem nagy cucc. Az sem baj, ha 
nem megy elsőre, majd beletanulok!” 
De! Nagy cucc, mert saját gondolkodásmódunk mellett 
más emberek gondolkodásmódján változtatni nagyon 
kemény meló és ez a meló nem mindenkinek fekszik.

Előadó: Azari Nikoletta, Agile Coach, Magyar 
Telekom

Covid 20-21-22? Válságmenedzsment agilisen
Van, hogy váratlanul megnő az igény a szolgalátatá-
sunkra. Van, hogy a kutya se keresi azt, amit gyártunk. 
Milyen válaszokat ad az agilitás a válságra vagy a rob-
banásszerűen megnőtt igényekre? Milyen módszerek 
léteznek arra, hogy a cégünk a legtöbbet hozza ki a kon-
junktúrából vagy épp a dekonjunktúrából?

A szokásos költségtömeg alapú „fűnyíró” elv mentén 
történő válságkezelés és súlyosbítás helyett, létezik egy 
jövőállóságot, piaci potenciált és stratégiai fontosságot 
figyelembe vevő megközelítés is, amely a gyors kilába-
lás záloga lehet.

Előadó: Németh Valentin, Ügyvezető, 
PROgile Tanácsadó Kft.

How to win hearts and minds in the journey of agile 
transformation in a large organisation
Implementing a transformation in an organization is 
never easy. In my presentation, I talk about the steps I 
consider important and what techniques to use to help 
sell our idea. This year, in February 2020, I gave this 
presentation in Sylicon Valley - at an agile automotive 
conference - where I was invited as keynote speaker 
and I would like to present this to you in an online form.

Előadó: Fazakas Tamás, Agile Coach, 
Volvo Group

Dizájnerek agilis környezetben
„Mivan, ha agilisan toljuk az már nem elég? A dizájner 
ráadásul különleges fajta nem úgy működik és nem úgy 
gondolkodik, mint a többiek. Tudom fontos, de majd 
megoldjuk okosba, mert erre most amúgy sincs idő.” 

Mindenki tudja miért kell, senkinek sem kell elmagya-
rázni, még sincs mindenhol. Hogyan lehet beintegrálni 
a UXest az agilis munkafolyamatokba és a szervezetbe? 

Előadó: Sterczl Gábor, UX Engineer, 
Agile Coach, evosoft Hungary Kft.
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Hogyan lehet egy csapatot mélyebb retrospektívek 
felé vezetni?
Talán te is találtad már magad olyan helyzetben, amikor 
úgy jutottatok közös megoldásra, hogy senki nem tudta 
volna megmondani, hogy ki hozta végül a megoldást. 
Gyakran évekkel később is emlékszünk ezekre, mint az 
év legjobb beszélgetésére.
Hogy tudsz tudatosan ilyen minőségű beszélgetést lét-
rehozni, teret adni a csoport kollektív intelligenciájának? 
Min múlik, hogy létrejön-e egy ilyen beszélgetés?

Előadók:

Bankó Ádám, 
Szervezetfejlesztő, Agile Coach
Molnár Károly, 
Szervezetfejlesztő, Agile Coach

STAR TEST
A nem ismert tartomány
2020-ban, a járvány sújtotta Földön sokan vesztették 
el korábban biztosnak hitt munkájukat. Közülük többen 
úgy döntöttek, pályát módosítanak és az IT szektorban 
próbálnak szerencsét, amely egyelőre kevésbé sínylette 
meg a gazdasági visszaesés következményeit.
De vajon az iparági felnőttoktatási rendszer fel van ké-
szülve arra, hogy gyorsan, az informatika fejlődésével 
lépést tartva képezzen ki bevethető újoncokat? Melyek 
a korlátok és melyek a lehetőségek, amelyeket érdemes 
figyelembe vennünk, amikor képezni akarjuk magunkat 
és kollégáinkat? Milyen technológiai vívmányok segít-
hetnek a hatékonyság fokozásában? Hogyan tehetünk 
azért, hogy miközben helyre kell állítani a gazdaságot, 
ne tegyünk nagyobb kárt környezetünkben?
Előadásomban saját szakterületemre, a szoftverminő-
ségbiztosításra kiélezve, ezekre a kérdésekre keresem 
a választ.

Eljött az idő, amikor agilis szemléletmódunkat hasz-
nálva kell elé menjünk a tennivalóknak. Segítsük a jö-
vőt szakembereit, hogy tudásukat fejlesztve a szakmai 
elit tagjai lehessenek és eljuthassanak oda, ahol ember 
még nem járt azelőtt!

Előadó: Kreisz József, Tesztmenedzser, Teszte-
lési kompetencia vezető, L&P Solutions Kft.

Milyen hatással volt/van a Covid az Scrum Master te-
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Online Workshop

A workshopot vezeti:
Németh Valentin | Ügyvezető | PROgile Tanácsadó Kft.

COVID és ami utána jön…
Napjaink központi témája a koronavírus okozta egészségügyi, társadalmi és gazdasági krízis.
Ez minden ügyfelet, gyártót és szolgáltatót érint valamilyen módon.
A történelemben már számos hasonló válság (túltermelési, háborús, egészségügyi, szabályozási) szedte áldozata-
it a kisebb vagy nagyobb vállalatok, vállalkozások körében.
Számos vállalat követte el az alábbi hibák valamelyikét:

•  A saját helyzet és képességek alul vagy túlbecslése
•  Átfogó költségcsökkentés
•  Rövid távú „piano” terv
•  Eltűnés a piacról
•  Továbbindulási terv hiánya – önbeteljesítő működések

A siker titka, sporthasonlattal élve a fedezék, a taktika és a kontra… vagyis a felkészülés, a helyzetértékelés és a 
válaszlépések sorozata. Ebben kiemelt szerepe lehet a manapság oly hangzatos Agilitásnak nemcsak vállalati 
működési, de szoros értelemben véve is. Az evolúció útja néha a revolúció, ennek felismeréséhez és a megfelelő 
intenzitású reakciók kialakításához szükséges helyzet felismerés és alkalmazkodó képesség lehet a túlélés kulcsa. 
Ebben igyekszünk támogatást nyújtani.
Az esemény során áttekintjük a válságok típusait, eredetük, formájuk, súlyosságuk és megjelenési formáik szerint. 
Ennek fontossága a kezelés módjának meghatározásában jelentkezik. Végigmegyünk a fenti hibajelenségeken, 
sőt többön is, megvitatjuk ezek elkerülési módjait, alternatíváit. Példákat veszünk a különféle vállalatvezetési gon-
dolkodási mintákból, azok előnyeivel és hátrányaival. Egész napos workshopunkon a résztvevők a klasszikus és 
az üzleti Agilitást célzó válság menedzsment alapfogalmaival, módszereivel, mérőszámaival ismerkedhetnek meg 
és egy konkrét helyzetgyakorlat során alakíthatnak ki túlélési, sőt piacbővítési taktikákat, sőt esetleg stratégiát, de 
intézkedéseket mindenképpen.
A workshop hasznos lehet felkészülési és akut helyzetkezelési szempontokból is. Elsősorban olyan vezetők és 
szakemberek jelentkezését várjuk, akiknek feladatköre megköveteli az összvállalati érdekek mentén, széles látókör-
rel történő helyzetkép és kezelési terv alkotást és végrehajtást, hosszútávú gondolkozás mentén.
 
A tartalomból:

Klasszikus:
•  Piacképesség, üzleti potenciál mérőszámai, 

vizsgálati módjai
•  Költségcsökkentés és hatásai
•  Stratégia vagy tradíció a túlélésben

Agilis:
•  Üzleti érték és potenciál megállapítása
•  Prioritások a költségcsökkentésben
•  Tevékenység fókusz az erőforráskezelésben

Összegzés:
•  Klasszikus és agilis megoldások megfelelő 

használata
•  Túlélési terv és scenáriók
•  Vállalatirányítás válsághelyzetben és utána
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Ügyfélszolgálat: Komp Szabina 06-1/459-7300

Koncepció: Váczi Péter 06-70/419-8629

Szponzoráció:  Batta Beáta 06-70/408-2165

Jelentkezésével elfogadja a jelentkezési és visszalépési feltételeket. Jelentkezésének beérkezése után vissza igazolást és számlát kap tôlünk. Kér jük az összeget szíveskedjen a 
rendezvény elôtt átutalni és a szám  laszámot, valamint a részt vevô nevét a befize tési csekken feltüntetni. A rendezvényre való bejutás csak ak kor ga rantált, ha befizetése cégünk-
höz 3 munkanappal a rendezvény elôtt be ér kezett. Ha átutalása a rendezvény kez dete elôtt 2 héten belül történik, kérjük azt a ren dezvény napján a re gisztráláskor a pénzes 
utal vány feladó vevényével igazolni. Fize tési ké se delem esetén a részt vevô min den felszólítási- és inkasszó díj meg téríté sére kö  te lezett. Esetleges prog ram- és helyszínváltoztatás 
jogát fenn tartjuk. Visszalépés: Csak írásban lehetséges. A részvétel visszamondása esetén 20.000 Ft+áfa/jelentkezõ, a ren dezvényt megelôzô 2 héten belüli lemondás 
esetén 40.000 Ft+áfa/jelentkezõ adminisztrá ci ós költsé get számolunk fel. A rendezvényt megelôzô 2 mun ka napon belüli lemon dás esetén a résztvevô a teljes részvételi 
díjat köteles megtéríteni. A bejelen tett résztvevô részvételének módosítása meghatározott feltételek mellett lehetséges. A szakképzési hozzájárulás terhére elszámolható 
összegek módosultak. Ügyfélszolgálatunk (06-1/459-7300) örömmel ad bôvebb tájékoztatást, illetve a honlapunkon is tájékozódhat.
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SZÁMLÁZÁSI CÍM:

Cégnév 

Irányítószám   Helység 

Utca/Postafiók 

1   E-mail címének, fax- és mobilszámának megadásával hozzájárul ahhoz, hogy az IIR további ren dez vé nyei rôl e csatornákon is kapjon tájékoztatást.
2  A képzésre/rendezvényre regisztráló személy alírásával igazolja, hogy a képzésen/ren dez vényen személyesen vesz részt.
3 Az Ön helyettese, amennyiben Ön nem tud részt venni a rendezvényen.

Áraink nem tartalmazzák az áfát  A feltüntetett megtakarítások a több napos rendezvények határidõs kedvezményét, valamint a regisztrált napok számától függõ kedvezmény  
nettó összegét tartalmazzák  A részvételi díj tartalmazza a dokumentáció, ebéd, kávé és üdítõ költségeit.  A rendezvényen kép- és hangfelvétel készülhet.

Csoportos kedvezményért  
kérje egyedi ajánlatunkat!
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